

Одним из зрелищных массовых мероприятий, прошедших на праздновании 430-летия города Йошкар-Олы, стал Открытый чемпионат России по эндуро на мотоциклах. Более 30 участников чемпионата были застрахованы от несчастного случая в компании «Росгосстрах».

Зрители смогли увидеть «МотоФристайлШоу» от известных каскадеров и спортсменов сборной России, которые показали трюковую езду. Для участия в чемпионате были заявлены мотогонщики из Самары, Москвы и Подмосковья, Вологды, Владикавказа, Краснодара, Ессентуков, Казани, Чебоксар, Стерлитамака, Калуги, Петрозаводска. Республику Марий Эл на трассе представляли 12 райдеров.

Впервые в России чемпионат по эндуро проводился в городской черте. Экстрим-парк (стадион из бревен, досок, колес, старых машин и камней) был сооружен на площади у Ледового дворца Йошкар-Олы. В ходе состязаний перед мотогонщиками стояла задача преодолеть трассу из одиннадцати препятствий.

Эндуро – дисциплина мотоспорта, соревнования в которой проходят на дорогах с различным покрытием и по пересеченной местности с соблюдением заданного графика движения. Российский чемпионат по эндуро проводится с 2001 года. Он предполагает проведение в несколько этапов, проходящих в разных регионах страны. Каждый этап – отдельные двухдневные соревнования.

«Мотогонки в Йошкар-Оле, которые осложнила погода, для спортсменов стали испытанием на выносливость, — говорит заместитель директора по розничному страхованию филиала «Росгосстрах» в Республике Марий Эл Татьяна Соколова. — Но все препятствия они прошли достойно, чрезвычайных ситуаций не произошло».

Спортивное мероприятие такого масштаба прошло в истории Республики Марий Элвпервые. Мероприятие было организовано Мотоциклетной федерацией РФ при

поддержке главы республики, республиканского министерства спорта и мэрии Йошкар-Олы.

Информация предоставлена компанией

Источник: Википедия страхования, 14.08.14